

VAN A SER ACUÑADAS POR UN TOTAL DE 300 MILLONES DE PESETAS

MADRID.—En virtud de la autorización concedida al ministro de Hacienda para acuñar y poner en circulación moneda de 2'50 pesetas, 1 peseta y 50 céntimos, en bronce de aluminio, muy en breve se llevará a cabo esta acuñación, cuyas características son una aleación de cobre y aluminio con 900 milésimas del primer metal y tolerancia máxima de tres por mil. La pieza de 2'50 pesetas pesará cinco gramos; tres gramos cinco decigramos la de una peseta y dos gramos quince centigramos la de 50 céntimos. La forma de estas monedas será redonda con cantos estriados y su diámetro de 24 mm. Las primeras, 21 las de peseta y 19 las de 50 céntimos. En el anverso llevarán la leyenda «España 1944» juntamente con el escudo nacional, y en el reverso la inscripción 2'50 pesetas, 1 y 0,50 respectivamente. Se acuñará hasta un total de 125 millones de pesetas para las monedas de 2,50, 150 para las de una y 25 para las de 50 céntimos.—Cifra.

Pravda, órgano oficial soviético, escribe: Se aproxima la hora de castigar los crímenes que han cometido los bandidos finlandeses

No transigiremos con una paz que no nos garantice nuestra independencia-dicen de Finlandia

Por encima de todas las cosas, quien ha nacido en el solar hispano debe ser español. Y así es si el que se da cuenta de todo, observa y analiza, piensa y medita, sabe y comprende, y tiene, sobre todo, una noción perfecta, no solamente de los acontecimientos del presente, sino de otros pasados alejados de nosotros en más o menos tiempo. Y ser español es una gala, cuando se sabe «ser de verdad». Así, entre las tantas cosas que en estos tiempos se acumulan para elevar las dificultades de los acontecimientos hasta el grado superlativo, es natural que un hecho, para muchos no notado, haya producido una sensación de satisfacción íntima, en aquellos que anteponen «lo español» a todas las circunstancias de la vida: se trata de «La hora española», esa «hora» que nuestras emisoras de radio dedican a España.

Y es bien poco, si en realidad uno se fija el que tan solo unas horas nos basten a los que por ser españoles, considerando todas las horas como nuestras, derivemos nuestra atención a ese corto espacio de tiempo, pero suficiente para ir diciendo en ellas muchas cosas olvidadas, mucho que la gente parece no tiene interés en recordar, o es que la amnesia es una enfermedad contagiosa y ha comenzado a extenderse demasiado.

Pero la hora española de nuestras emisoras de radio nos ha producido un efecto tan grato, que no podemos dejar de prestarle nuestro apoyo en la medida de nuestras posibilidades. Y he aquí que el recuerdo de lo que las primeras emisiones ha renovado en las gentes sea el mejor elogio a esa obra que vuelve a las memorias olvidadas, los días de nuestra Cruzada de Liberación, de nuestro dolor al vernos acorados por el comunismo, de la ignominia de vernos sometidos a poderes extraños y ocultos, y a las presiones de los dirigentes enviados expresamente desde los centros directrices del Komintern.

En la hora española se recuerda mucho, por la simple razón que el recordar es velar por nuestra propia existencia. Pero ese recuerdo, con el tiempo, será de día en día más explícito y concreto. Allí se dirá, sin duda que el comunismo asesinó en España a 17.000 sacerdotes, a más de 20.000 religiosos y religiosas, a más de 500.000 españoles; que más de 20.000 iglesias fueron destruidas, que los lugares sagrados fueron profanados, que fué tanta y tanta la barbarie que hasta el Sagrado Corazón del Cerro de los Angeles llegó a ser profanado con un simulacro de fusilamiento que procedió a su total destrucción.

Y nosotros, cada día con mayor firmeza, aplaudiremos a «esa hora tan española», que tiene sobre todas las cosas la valía de la verdad. Pero también la Historia tendrá en las emisiones que España dedica a sí misma, el lugar y la gala que merece. Pues si hay algo capaz de enorgullecer a todos los españoles, será, sin duda, la nitidez de nuestra historia, en la que muchas y repetidas veces caballeridad y alteza de miras, nobleza y desprendimiento, magnanimidad y aportación cristiana, dan de nosotros ejemplos únicos en la Historia.

Y el día que comienza ese examen retrospectivo, esa vuelta hacia atrás en las páginas del pasado, desde los Reyes Católicos en los caminos del mundo, y poco después en los encuentros de nuestro Rey Emperador Carlos V y Francisco I de Francia, que miren y que comparen hasta nuestro tiempo que nada hay capaz de hacernos enrojecer, ni de prestarnos nobleza y arrogancia.

Por eso aplaudimos «nuestra hora.»

Nuestro derecho a que se trate a España como a país neutral

La política exterior de un país ha de traducirse necesariamente en una serie de hechos que tengan una relación lógica con los puntos de vista que se sustentan en la polémica verbal o escrita.

Con cuidadosa unanimidad comenzó la Prensa y el «radio» británicos una intensa campaña, en la que se pretendía demostrar con afirmaciones unilaterales y faltas de todo fundamento que España había vulnerado los principios de su política de neutralidad. Fueron expuestos con inusitada violencia verbal y con desorbitado alarde tipográfico una serie de minuciosos argumentos para probar esta afirmación y despertar de esta manera un estado de agitación de la opinión inglesa acompañando de un recelo y de una prevención contra el pueblo español.

Es posible que una de las finalidades de la campaña fuera el forzar las simpatías que determinados sectores habían comenzado a sentir por la causa de las Naciones Unidas, y conseguir por este camino una quiebra de la neutralidad española. Pero debieron fallar los cálculos. Como resultado inmediato de la campaña de Prensa y «radio» británicas, reflejada también en la suya, se produjo la decisión del Departamento de Estado de los Estados Unidos suprimiendo, por decisión unilateral los cupos de gasolina que habían sido autorizados para su exportación a España, después de convenios entre los dos países unos Acuerdos comerciales por la vía normal de la diplomacia. La decisión de los Estados Unidos de acuerdo con la Gran Bretaña vulneraba injustificadamente los derechos legítimos de una nación en su comercio exterior.

La opinión pública española, ante estos acontecimientos, reacciona de la única manera posible: con sorpresa primero; con indignación, después. Los argumentos empleados por la Prensa inglesa son rebatidos, clara, pero muy mesuradamente, por la Prensa y «radio» españolas. Se demuestra hasta la saciedad que no solamente la neutralidad de España es inatacable en los puntos que esgrime Inglaterra, sino que toda la línea política exterior seguida por España responde a las exigencias de una estricta y voluntaria conducta de neutralidad. Tanto es así, que una vez terminada la violenta campaña de la Prensa británica, y conocida en el mundo la actitud unánime de dignidad del pueblo español en relación con los acontecimientos, el propio Mr. Eden, jefe del Foreign Office, ha declarado en la Cámara de los Comunes que «España no sólo no entró en la guerra, sino que además ha vuelto a la política de neutralidad, mediante la cual puede buscarse el acercamiento efectivo de los dos países».

¿Por qué, entonces—preguntamos no-otros ahora—, se mantienen las «sanciones» contra España? La opinión española, el pueblo español, no entiende las sutilezas diplomáticas o comerciales. Si ha sido demostrada la línea auténtica de la conducta española con las naturales consecuencias históricas de neutralidad; si han cesado las campañas de confusión; si el propio Mr. Eden reconoce cómo se han desvenuelto las relaciones de Inglaterra con España hacia una debida inteligencia en el campo de la neutralidad, sólo cabe una pregunta, que diariamente se hace cada es

FRENTE DEL ESTE El avance de los ejércitos soviéticos en territorio ya de la república báltica de Estonia ha dado origen a numerosos comentarios acerca de la inminencia de un ataque contra Finlandia, la nación marítima cuya gesta al enfrentarse a solas contra la U. R. S. S. pasará a la Historia como ejemplo de heroísmo de un pueblo amante de su independencia.

Repasando un poco la marcha de la guerra en el teatro de operaciones del Este, veremos que, exceptuando los últimos meses de 1941 y primeros de 1942, que podemos considerar de intensa actividad, los restantes se caracterizan por la ausencia de grandes batallas. Parece como si Finlandia, inicuamente despojada de parte de sus territorios como consecuencia de la paz dictada por Moscú en marzo de 1939, hubiese entrado en la guerra al lado de Alemania sin el menor anhelo anexionista, guiada tan sólo por la noble ambición de ver restablecidas sus anteriores fronteras.

Del lado soviético, los gravísimos problemas creados por las brillantes victorias de las armas del Reich abogaron toda iniciativa soviética en este frente, limitando la guerra a ligeras acciones de patrulla.

EL LEVANTAMIENTO DEL CERCO de San Petersburgo por el alemán y la entrada del bolchevique en tierras es

Por el momento sólo acciones aéreas con objeto de influir sobre la moral del pueblo finlandés son presumibles. El resultado de estas acciones así como el de las amenazas directas o indirectas, puede deducirse de la declaración del Partido Social Demócrata hecha el día siete del pasado noviembre y no rectificada. En ella se dice: «Nosotros esperamos que la paz llegará lo antes posible y que nuestro país saldrá de la guerra. Pero esta paz debe garantizar la libertad e independencia de nuestro país. Sobre este asunto no podemos transigir. Jamás nos someteremos a la gracia de una potencia extranjera».

Más recientemente, con motivo de la nota de Washington, el portavoz militar de Finlandia confirma lo anterior diciendo: «Aún cuando Helsinki fuera arrasada, los finlandeses no capitularían.»

EL MOMENTO ACTUAL

es muy borroso. Se ha dicho que el Gobierno de Finlandia ha enviado a Estocolmo emisarios que ya han entregado a la embajadora que tienen allí los bolcheviques, la Kolontai, las condiciones máximas del Gobierno para negociar una paz con la URSS. Esto lo ha comunicado la agencia Reuter. Nada de oficial hay en ello. Lo cierto es que los periódicos bolcheviques siguen lanzando contra Finlandia los mayores insultos y las más terribles amenazas, modalidad no muy apta para su reconciliación con Finlandia: «Nosotros llegaremos más allá de Helsinki» dice el soviético.

EL BOMBARDEO DE LONDRES

Mientras Alemania cubre sus espaldas —batalla de Nettuno, resistencia de Cassino, y principio de una estabilización en Rusia— y emplaza sus ejércitos (los mejores) a lo largo de las costas de Europa, prosigue el dolor de la guerra aérea. Alemania empieza a descubrirse en el aire, así se expresan los comentaristas de esta guerra. En los primeros bombardeos sobre la región londinense emplearon una masa que llegó a los 900 bombarderos. En este último han ido menos pero —según se ha comprobado— la carga que transportaban ha sido de una potencia extraordinaria y los medios que han utilizado para destruir las instalaciones defensivas inglesas y para mejor ver los objetivos bélicos han sido sobresalientes. De aquí que los resultados han sido colosales; pues —según Londres— los incendios abarcaban los cuatro puntos cardinales. Cómo habrá sido de ter-

(De «A B C») LEA USTED «El Diario de Avila»

ribles el ataque aéreo que Inglaterra ha roto la consigna de silencio esta vez y nos dice que este ataque ha sido el más enérgico de los llevados a cabo contra Inglaterra desde el invierno de 1940 a 1941. El bombardeo duró más de una hora y que separamos no se perdieron más que dos aparatos germanos, cosa verdaderamente extraordinaria que denuncia en el alemán una habilidad enorme para burlar impunemente las defensas británicas. Ayer continuaron los bombardeos germanos sobre la capital inglesa con gran número de aviones. Inglaterra calta sus resultados.

MIRANDO A ITALIA El escenario principal de la lucha en la cabeza de puente del sur de Roma siguió siendo ayer una estrechísima faja de terreno situada a ambos lados de la carretera Albano-Anzio que va de norte a sur a través del Agro pontino. Prosiguen los combates por el montículo llamado Campo di Carne, posición dominante, no obstante su poca altura.

Carros y granaderos alemanes han dirigido los dos últimos días sus ataques a la posición de barrera sólidamente establecida por los invasores en dicho punto, y han logrado progresar en duros y tenaces combates, manteniendo sus nuevas posiciones frente a los continuos contraataques y el constante fuego de las baterías navales de los angionorteamericanos.

En acciones de grupos de boque alemanes se cogieron por los germanos numerosos prisioneros y botín abundante. La lucha prosiguió durante toda la noche y cobró nueva intensidad al amanecer, para acabar en un violentísimo duelo de artillería. Aviones de combate y batalla y formaciones de caza de la Luftwaffe han apoyado a las fuerzas alemanas con gran éxito.

Barcos hundidos por los alemanes en Nettuno: 23.000 toneladas de mercantes y dos contratorpederos y un crucero inglés.

En el sector de Cassino reinó calma, pero, en cambio, ha sido observada la llegada de muchos refuerzos aliados al sector montañoso inmediato, es decir, al norte; ello hace pensar que el general Clark intentará, mediante un rodeo mayor por el noroeste, forzar el paso a la llanura de Cassino atacando las posiciones montañosas del sector de Terrel. En Cassino, las empresas locales alemanas permitieron mejorar las posiciones.

la ayuda del ministerio de Industria y Comercio que, por medio de la dirección general de Comercio y Política Arancelaria y de la Comisaría General de Ferias y Exposiciones, ha invitado a concurrir al certamen a todos los sectores de la producción nacional, por cuyo motivo la próxima Feria constituiría el más completo exponente de toda la rica y variada gama de la producción española. Habla después de la aportación de Madrid y de otras provincias y del pabellón marroquí cuya iniciativa corresponde al alto comisario de España en Marruecos. Luego se refiere a la participación extranjera, y dice que Hungría, Suiza y Suecia tienen ya reservado el correspondiente espacio en el recinto del Certamen. Añade que los Estados Unidos

(Continúa en 4.ª página)

Sorteo especial de la Lotería para el día 23 de marzo

EL PRIMER PREMIO SERÁ DE UN MILLÓN DE PESETAS

MADRID.—Se están vendiendo con vertiginosa rapidez los billetes del próximo sorteo especial que se celebrará el día 23 de marzo en el que se adjudicarán los siguientes premios, en cada una de las tres series de que consta el indicado sorteo:

Uno de 1.000.000 de pesetas; uno de 750.000 pesetas, uno de 500.000 pesetas, dos de 150.000; 300.000 pesetas; tres de 75.000; 225.000 pesetas, tres de 30.000; 260.000, 2133 de mil pesetas; 1.233.000 pesetas.

Además de las aproximaciones y centenas correspondientes a los tres premios mayores se otorgan 55 premios de 5.000 pesetas cada uno, para los números cuyas tres últimas cifras sean iguales a las del que obtenga el premio primero.

559 premios de mil pesetas cada uno para los números cuyas dos últimas cifras sean iguales a las del que obtenga el premio primero.

999 reintegros de 200 pesetas cada uno, para los 999 números restantes del millar del que obtenga el premio primero y 5.599 premios de 200 pesetas para los números cuya terminación sea igual a la del que obtenga el premio segundo.

La XII Feria Internacional de Muestras de Barcelona

BARCELONA.—Para dar cuenta de los trabajos preparatorios se ha celebrado un solemne acto público en el salón de Ciento del Ayuntamiento; a él han asistido todas las autoridades y jefes de las Comisiones del Movimiento, así como representaciones de algunas provincias. Pronunciaron discursos el alcalde de la ciudad condal, un teniente de alcalde del Ayuntamiento de Madrid, el director general de Comercio y el gobernador civil. El presidente del Comité ejecutivo de la Feria dio cuenta de las favorables impresiones que rodean los preparativos del Certamen, cuya celebración está anunciada para el próximo mes de junio. Elogió la actitud del Ayuntamiento de Barcelona que no regatea esfuerzo alguno para dar el máximo esplendor a la Feria y subrayó también

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 10

El «Boletín Oficial del Estado» número 49, de fecha 18 de los corrientes, publica la Circular número 430, de la Comisaría General, que a continuación transcribo, por la que se fijan los precios de la pasta de sopa fabricada con harina de cupo forzoso:

«En virtud de haberse modificado por el Servicio Nacional del Trigo el precio de la harina procedente del cupo forzoso que tuvo en cuenta para la determinación del de la pasta para sopa comunicado en mi T. P. número 107.011, de fecha 29 de septiembre de 1942, he resuelto disponer lo siguiente:

Artículo 1.º Los precios de la pasta de sopa fabricada con harina de cupo forzoso y obtenida al rendimiento del 80 por 100 será el siguiente en fábrica, peso neto, incluido envase:

a) En Alava, Avila, Baleares, Barcelona, Burgos, Cáceres, Ciudad Real, Coruña, Cuenca, Guadalupe, León, Lugo, Madrid, Orense, Oviedo, Palencia, Las Palmas, Pontevedra, Salamanca, Santa Cruz de Tenerife, Santander, Segovia, Toledo, Valladolid, Vizcaya, Zamora y Guipúzcoa: Macarrones, 2,86 ptas. kilo.

Fideos, 2,46 ptas. kilo.
b) En Albacete, Alicante, Almería, Badajoz, Cádiz, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga, Murcia, Sevilla, Castellón y Valencia:

Macarrones, 2,87 ptas. kilo.
Fideos, 2,47 ptas. kilo.
c) En Gerona, Huesca, Lérida, Logroño, Navarra, Tarragona, Teruel y Zaragoza:

Macarrones, 2,94 ptas. kilo.
Fideos, 2,54 ptas. kilo.
Art 2.º Las Juntas provinciales de Precios propondrán a esta Comisaría el precio oficial de este artículo, partiendo de los precios señalados, y en caso de recibirse varios precios, haciendo constar un Promedio ponderado de las diversas procedencias.

Art 3.º Los beneficios comerciales a aplicar el de 7 por 100 para el almacenista y 13 por 100 para el detallista.

Art. 4.º No se podrán dar al consumo pastas fabricadas con cupo libre y forzoso simultáneamente, a fin de evitar que haya dos precios distintos en el mercado para el mismo artículo.»

El gobernador civil, Alejandro Álvarez López-Baños.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial de Avila

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al mes de Enero dará comienzo en estas Oficinas, sitas en la calle de Reyes Católicos, 15, bajo, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago

Por la mañana, de nueve y media a una.

Días de pago

Día 24: A todos los subsidiados comprendidos en el Régimen Normal.

Subsidio Rama de Viudedad

Día 25: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio. Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia.

Espera esta Delegación que para la buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidiados a quienes interese que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Repese Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 19 de febrero de 1944:

Premiado con 25 pesetas el número 494

Premiados con 2'50 los números 094; 194; 294; 394; 594; 694; 794; 894; 994

Avícola Moderna

POLLUELOS (garantizamos llegar vivos). AVES DE RAZA, Leghorn, Prat, Rhode, Castellana. Material avícola, cunícola y apícola. Orientaciones avícolas gratuitas. Libros y revistas de divulgación. Vacunas para las aves. Huevos para incubar. Simientes de hortalizas seleccionadas. Plenos especiales de harinas de: carne, pescado, huesos, cocha de ostras, etc. VITAMINAL (sustituto del aceite de hígado de bacalao)

Hermanos Miralles, núm. 36 (Antes Polier).

MADRID

¿Desea recibir gratis Radios, Bicicletas, Trajes, Zapatos, Relojes, etcétera?—Escriba a Brito, apartado, 123.—Salamanca

AVILA

pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio por giro postal en sus propios domicilios.

El delegado provincial.

Desde mi escollera

Por JOSE MARIA DE MENA.

CARTA V

Todas las mujeres, sean feas o bonitas, rubias o morenas, todas, aunque se empeñen en parecer distintas, por espíritu de originalidad, tienen, en el fondo, algo que las hace ser iguales. Y ese algo es la opinión que forman de los hombres.

Ellas, expertas en el difícil arte de engañar a los varones, físicamente por medio de las modas, las pinturas, los tacones... y moralmente con sus pérfidos armacos y sus desdenes de refinada coquetería, tienen motivos muy sobrados para calificar a los hombres de tontos.

Tontos sí no les hacen caso, más tontos sí se preocupan de ellas, e infinitamente tontos sí llegan a tomarlas en serio: He aquí la conclusión que dogmatizan nuestras bellas enemigas.

Examinemos hasta qué punto pueden o no tener razón al formular tan temerario juicio.

Para efectuar un análisis del hombre hemos de tomar como hombre tipo al que hace vida pública, es decir, al soltero, puesto que el casado es como una moneda retirada de la circulación. Y naturalmente, no al solterón viejo ni al infante de pecho. Nos quedamos, en definitiva, con el joven para nuestro experimento.

(Hasta ahora va bien todo). Tomemos, pues, un joven cualquiera. Nos iremos al paseo el domingo por la mañana, en la hora «elegante». Ya está cazado. Igual que un saltamonte entre las piznas del naturalist.

—Veamos: ¿Qué clase de animalito es usted?—El bichejo, gesticulante en el campo visual de la lupa contesta:

—Un pollo.—
—Bien, pollo. Le daremos un repaso de pies a cabeza para enterarnos de si llevan o no razón las damas cuando le califican de tonto: zapatos de ante, calcetines amarillos, pantalón estrecho, chaqueta ancha, corbata de colorines y, ¡ah, caramba! cuello duro.

No es que tengamos prevención alguna contra el cuello duro; al contrario, nos gusta que todo el mundo vista muy bien y con la mayor distinción.

—Pero en fin, eso de la distinción es fácil de comprobar.

Vamos, pollo, no se impacienta. ¿A qué se dedica usted?, ¿qué piensa usted hacer en la vida?

El pollo estira el pescuezo —es porque le aprieta el cuello duro— y eacarea:

—Estoy preparándome para unas oposiciones—, o bien— Repaso para el Examen de Estado—, trabajo en la oficina de...

Vaya, vaya, pues nos alegramos mucho. Pero, la cosa no es para presumir tanto. En tiempos de su papá el cuello duro significaba estar situado ya en la vida, tener familia, empezar a disfrutar del esfuerzo de algunos años de trabajo. Entonces se llevaba, si se podía. Ahora, en cambio, es el «quiero y no puedo» reinante. El afán de parecerse en los pantalones a William Tray, en la chaqueta a Karl Bery y en la cintura a Tello Pérez. Pollos así los hemos visto a docenas en Estonia, Lituania, Polonia, y no se diferencian en nada unos de otros.

—Bueno, bueno, viva usted en su mundo de apariencias. —¡Ah! una última pregunta: ¿La cabeza? —Varón Dandy: loción onduladora.

—No; no me refería a las ondas tan relamidas. Le preguntaba si no le sirve para nada más.

Bajo el cristal de la lupa el pollo trata de comprender el sentido de la frase.

—La cabeza... La cabeza...

¿Lo ven ustedes? Definitivamente tonto, y así una gran parte de los que examinamos. Diríase que la mayoría de la generación

polleril es de chocolate y busca el mejor papel-plata y la más linda cajita de bombones para presentarse. ¿Es que desprecian los muchachos la belleza del carácter, la formación intelectual, y cotizan como únicos valores la corbata y la brillantina?

Si a cada uno de esos pollos le preguntásemos en qué iban a emplear la tarde del domingo, nos contestarían enseguida: fútbol, baile, cine y café con orquesta. Naturalmente con esos esparcimientos tan impersonales, en los que todo son sensaciones que vienen del exterior sin exigir una elaboración mental interna, el espíritu pierde día a día la agilidad de ideas, el ingenio, la habilidad del buen converso. Se ve mucho, se habla poco y se piensa menos. Hay una fiebre colectiva de andar deprisa sin afanzarse en el terreno, de vivir al día...

Llevar, y no poca razón, las mujeres al clasificar a sus coetáneos masculinos en el apartado de los tontos, y me imagino su regocijo al leer estas cursillas. Lo malo es que también se puede decir de ellas, por desgracia, algo parecido...

NORIAS TEJEDOR

Casasola de Arión (Valladolid) De gran rendimiento y economía. Entrega inmediata. Vean muestras y dirijan los pedidos al representante CARRERO.

San Millán, número 4, 2.º Avila

MOLINERIA

Limpiadoras de triple aspiración, despuntadoras, satinadoras, deschinadoras, elevadores aspiradores, cernedores exagonales y cilíndricos.—Montajes y reparaciones industriales

CASA ANEGON. Conde Don Ramón, 8. Teléfono 2154. Salamanca Precios sin competencia.

AGRICULTORES

Se construye toda clase de norias disponiendo de gran surtido para su entrega en el acto, con toda garantía. Talleres de cerrajería y construcción. JOAQUIN ARNAIZ, Carretera de Nava, calle de la Iglesia, 3. LEON.

Representante en Avila:

HIJA de S. CORNEJO Vallespin, 26



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VERTA EN FARMACIAS

(Censura sanitaria número 50)

INFORMACION SANITARIA

MATERNÓLOGOS

Por O. M. de 9 del actual, publicada en el «B. O.» del 12 se dispone que las cincuenta plazas de Maternólogos de los servicios de Puericultura rural dotadas con 3.000 pesetas anuales queden acopladas a la plantilla de destinos siguientes: Hellín, Villarrobledo, Alcoy, Orihuela, Don Benito, Trujillo, Algeciras, Sanlúcar de Barrameda, Jerez de la Frontera, Segorbe, Vall de Uxó, Castro del Rio, Lucena, El Ferrol, Santiago de Compostela, Huescar, Guadix, Motril, Moguer, Andújar, Linares, Martos, Ubeda, Villanueva del Arzobispo, Astorga, Calahorra, Monforte de Lemos, Antequera, Jumilla, Ribadavia, Gijón, Mieres, Santa Cruz de la Palma, Utrera, Burgo de Osma, Reus, Alcañiz, Talavera de la Reina, Gandía, Játiva, Utiel, Sueca, Medina del Campo y Calatayud.

CLASIFICACION DE TITULARES

En el «B. O.» del día 12 aparece la clasificación de las plazas de Médicos de A. P. D. en los Municipios de la provincia de Tarragona, quedando clasificadas veintitrés en 1.ª categoría; doce en 2.ª; ochenta y nueve en 3.ª y cincuenta y una en 4.ª, no existiendo en dicha provincia ninguna titular de 5.ª categoría de las que tienen la reducida dotación anual de tres mil pesetas.

TRAPOS VIEJOS

El comercio de exportación importación y manipulación de trapos, tiene una extraordinaria importancia higiénica y sanitaria. Por ello la Dirección general de Sanidad ha dado a conocer en el «B. O.» del Estado del 12 del actual la relación nominal de los comerciantes e industriales autorizados para estas actividades.

PATRONATO ANTITUBERCULOSO

El Patronato Nacional Antituberculoso anuncia en el B. O. del Estado del día 12 la expropiación de terrenos para ampliación del Sanatorio Yurralde, situado en Carabanchel Bajo; anunciando también la contratación por concurso del suministro de herrajes de colgar, seguridad y cierre, dando de plazo cuarenta y cinco días.

OPOSICIONES

El Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, anuncia a oposición las plazas de médicos especialistas, para sus Políclínicas de Oftalmología, Odontología y Enfermedades de la Infancia, dotadas con el haber anual de 5.000 pesetas. El plazo de presentación de instancias en la Secretaría de aquel Ayuntamiento termina el día 13 de marzo próximo y los ejercicios de oposición comenzarán en aquella capital cuatro meses después. El programa de Oftalmología consta de 46 temas; el de Enfermedades de la Infancia de 73 y el de Odontología de 41.

OBRAS SANITARIAS

Por decreto se dispone la declaración de urgencia de las obras de construcción de un nuevo Hospital Provincial, un Manicomio y un Sanatorio Antituberculoso en la provincia de Soria.

CONDECORACIONES

Ha sido concedida la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio a los doctores don Carlos Jiménez Díaz, catedrático de la Facultad de Medicina de Madrid y a don Fernando Rodríguez Fornos, rector de la Universidad de Valencia.

ZONA DE PROTECTORADO

Ha sido dejado sin efecto el Reglamento orgánico del Cuerpo de Médicos de Asistencia Prehospitalaria y Hospitalaria de la Zona de Protectorado en Marruecos (B. O. 10 Febrero 1944).

SANIDAD DEL AIRE

El B. O. del día 10 anuncia

oposiciones para proveer veinte plazas de ingreso en la Academia de Sanidad del Aire con la categoría de Alféreces Médicos. El plazo de presentación de instancias y documentos termina el día 1 de junio próximo. Los derechos son cien pesetas.

SOCIEDAD GINECOLÓGICA ESPAÑOLA

Bajo la presidencia del doctor don Víctor Cortezo en representación del Director general de Sanidad, se celebró ayer la sesión inaugural de la Sociedad Ginecológica Española.

El Secretario de la Corporación doctor Botella Llusia, dió lectura a una breve reseña de la labor realizada por la Sociedad en el curso último dedicando especiales alabanzas a la memoria del doctor Slocker.

A continuación el ilustre catedrático de Obstetricia y Ginecología de la Facultad de Medicina, doctor don Jesús García Orcoyen leyó el discurso inaugural que versó acerca del tema: «Patología del sistema venoso en Obstetricia y Ginecología», lección magistral que fué muy aplaudida por la numerosa concurrencia de especialistas que llenaba el salón de actos del Colegio Oficial de Médicos.

A continuación se dió lectura a la relación de premios concedidos en el último concurso, resultando galardonado con el premio «Pedro Luis Bourkaib» el trabajo presentado por los doctores Amilibia, Mendizabal y Harguindey, acerca de la «Eritroblastosis neonatorum» y el premio «Enrique Isla» al doctor Echarri, de Pamplona, por su estudio del «Metabolismo del agua en el embarazo».

Por el Presidente doctor Bourkaib se anunció la creación para el concurso próximo de otros dos premios para trabajos de la especialidad de tema libre.

Servicio de la Oficina de Información Sanitaria

Sección religiosa

Día 22, Martes.—La Cátedra de San Pedro en Antioquia.—Santos Papias, Abilio, Pascasio, obs.; Margarita de Cortona, Aristión.

La misa y oficio divino son de la Cátedra de San Pedro en Antioquia, con rito doble mayor y color blanco.

Triduo Eucarístico

La Santa.—Por la mañana, a las diez, exposición del Santísimo Sacramento, que quedará de manifiesto hasta la función de la tarde, en que, a las seis y media, se rezará el rosario, ejercicio de desagravios, sermón por el R. P. Juan Bautista del Niño Jesús, bendición y reserva.

EJERCICIOS ESPIRITUALES «ESCLAVAS DE CRISTO-REY» EN LOYOLA

Del 5 al 11 de Marzo, señoras: R. P. Palacio, S. J.

Del 12 al 18, Hijas de María: R. P. Goicoechea, S. J.

Del 19 al 25, señoras: R. P. Vildaurreaga, S. J.

Del 26 de Marzo al 1 de Abril, señoritas: R. P. Moreno, S. J.

Del 2 al 8 de Abril, señoritas: R. P. Iriarte, S. J.

La correspondencia a la Superiora de la Casa de Santos Ejercicios, Loyola Azpettia (Guipúzcoa), Teléfono 78.

CASA AROZ

Concepción Jerónima, 27 MADRID
Aparatos de radio mejores marcas a plazos y al contado
Reparaciones garantizadas
Informes en Vallespin, 10, pral



GRANJA VALLE AMBLES

POLLOS DE UNDA DELAS RAZAS

CASTELLANA NEGRA
RHODE ISLAND ROJA
LEGHORN BLANCA

AVILA

PEDID DETALLES AVENIDA DE PORTUGAL 5

La campaña en Italia y en Rusia

NOTICIAS INGLESAS

LONDRES, 19 — «La batalla de la cabeza de puente de Nettuno prosigue hoy, sábado, con ritmo ininterumpido, dice el enviado especial de la agencia Reuter. Los alemanes persisten en su ataque, apoyados intensamente por la Luftwaffe, y tropiezan con la encarnizada resistencia de la artillería y ametralladoras aliadas.»

La pequeña rectificación del frente producida en el estrecho frente que se extiende a lo largo de la carretera Alesno-Anzio ha costado muy cara a los germanos.

A los ataques alemanes suceden contraataques aliados para restablecer la situación. Es inevitable que en terreno ondulado, como el de la cabeza de puente de Nettuno, se produzcan fluctuaciones en la batalla. La intervención de la artillería y la aviación alemanas es, quizás, de las más intensas que han tenido que soportar las fuerzas aliadas desde el comienzo de las operaciones en Italia.

Además, el fuego de barrera de la D. C. A. alemana en la cabeza de puente es el más formidable señalado hasta ahora en la península.

ARGEL, 19. — Las tropas del quinto ejército se han visto forzadas a efectuar un pequeño repliegue en el sector de Carroceto. —EFE.

Parte del Este

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 19 — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«El enemigo acentúa su presión en los alrededores de Krivoi Rog. Fueron rechazados sus ataques en el curso de combates de suerte alternativa y en varios puntos cerradas brechas locales bastante importantes.»

Al oeste de Cherkasi se han reintegrado al grueso de las tropas alemanas otras unidades del

grupo cercado, que para ello tuvo que vencer la resistencia enemiga y lo accidentado del terreno.

Con el hecho de haber resistido victoriosamente desde el 2 al 16 de febrero el empuje de más de cincuenta divisiones de tiradores y numerosas formaciones blindadas bolcheviques, las fuerzas alemanas que luchan en el sector de Vitebsk han alcanzado su segundo éxito defensivo. El enemigo ha

sufrido elevadas pérdidas en hombres y en material. La Luftwaffe ha contribuido al éxito de las operaciones por medio de la acción de sus aviones de batalla y de caza, los cuales han destruido 102 aviones enemigos.

Fueron rechazados el viernes los poderosos ataques del adversario apoyados por tanques y aviones de batalla, emprendidos entre los lagos Ilmen y Peipus y en la región de Narva. —EFE

KESSLIRING habla del bombardeo de Monte Cassino

ROMA, 18. — El comandante jefe de las tropas alemanas que luchan en Italia, general feldmarschal Kesselring ha hecho una declaración sobre el bombardeo del monasterio de Monte Cassino por las fuerzas angloamericanas, en la que dice:

«Cuando, hace unos meses, el Vaticano, por mediación del embajador del Reich cerca de la Santa Sede, me pidió no incorporarse al monasterio de Monte Cassino a las acciones de la lucha, acepté sin vacilar esa propuesta con la condición de que el adversario adoptase análoga actitud. Prohibí a los militares alemanes entrasen en el monasterio y se acercasen a sus inmediaciones.»

El alegato de haber sido transformado el monasterio en el mayor baluarte de Artillería del mundo es una inexactitud tendenciosa.

Los demás alegatos, según los cuales la abadía y el terreno próximo a ella fueron transformados en instalaciones militares, posiciones de ametralladoras, puestos de observación de la Artillería, etc., están igualmente inventados de punta a cabo.

Lo cierto es que desde la salida de las obras culturales del monasterio no ha habido ningún militar alemán dentro de las paredes de la abadía de Monte Cassino, de forma que ni el bombardeo de la abadía por la Artillería norteamericana el día 15 de enero, ni el ataque aéreo del día 15 de febrero han causado el más leve daño militar ni han herido a un solo miembro de las fuerzas armadas alemanas; las únicas personas alcanzadas han sido los religiosos que se encontraban en el interior del monasterio y los refugiados civiles italianos.

El hecho de no hallarse en territorio del monasterio ningún militar alemán está confirmado por las siguientes declaraciones escritas: A) Del abad mitrado del monasterio que dice: «A petición de parte, doy testimonio de que ningún militar alemán ha estado ni está en la abadía de Monte Cassino. 15 de febrero de 1944 — Gregorio di Amaro, obispo-abad de

Monte Cassino». Y B) Del administrador de la abadía de Monte Cassino y del delegado episcopal de la Oficina administrativa de la diócesis de Monte Cassino, que declaran son supervivientes del bombardeo del día 15 de febrero de 1944, por el que fué destruida en conjunto la abadía, y que ni en el interior del monasterio ni en sus alrededores hubo instalaciones defensivas, ni tropas alemanas, ni tampoco material de guerra de ninguna clase.

Desde el punto de vista militar, es naturalísimo que, después de la destrucción de las instalaciones del monasterio, la abadía de Monte Cassino quede incorporada a los sistemas defensivos alemanes. —EFE.

DAGO

extraordinariamente

Mobiliarios, cuadros, porcelanas, pianos, pianolas, escribanías, relojes de sobremesa y pared, También compro toda clase de miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades

Parador de la Fruta. HIDALGO

Avila.—Tip. y Encl. de Senén Martín

CENTENARES DE BOMBARDEROS ALEMANES ATACAN LONDRES

Miles de bombas explosivas e incendiarias arrojadas sobre los objetivos

BERLIN, 19. — Varios centenares de bombarderos alemanes han atacado de nuevo la ciudad de Londres durante la noche última, anuncia la Oficina Internacional de Información. Aunque el ataque por el número de aviones que participaron en él, no haya sido de la importancia de los registrados acualmente, sin embargo no puede juzgarse de menor envergadura en lo que a eficacia e intensidad se refiere. La incursión duró una hora y veinte minutos.

Primeramente fueron descubiertos los objetivos con bombas luminosas y otros elementos que permitieron a los bombarderos arrojar millares de bombas explosivas e incendiarias sobre los objetivos, después de haber salvado una cerrada barrera de la D. C. A. Ya en la primera incursión fueron observados grandes incendios que se extendían cada vez más. Alama-

neer, aparatos germanos de reconocimiento han comprobado también la existencia de incendios, que no habían podido ser dominados.

Londres había pnesto en línea todos sus medios defensivos. Especialmente la D. C. A., que probablemente ha sido reforzada, reaccionó vivamente. Con todo, los aviones alemanes pudieron llevar a término uno de los más duros ataques efectuados contra Londres en los últimos tiempos. Las pérdidas de la Aviación del Reich son de cinco aparatos. —EFE.

LONDRES, 19. — Oficialmente se anuncia que en la madrugada de hoy se ha dado la señal de alarma aérea en la región londinense. Poco después se escuchó el ruido de los disparos de la D. A. C. —EFE.

En el frente de KALADAN se señalan avances de las tropas africanas

ACTIVIDAD DE LA AVIACION ALIADA

NUEVA DELHI, 18. — El comunicado del Asia sudoriental dice:

«Continúan las operaciones de limpieza en la región del paso de Ngakeydaudk, en el frente de Arakán.»

El la noche del 16 al 17 de febrero, el enemigo efectuó varios ataques infructuosos contra una de las posiciones defensivas aliadas situada en la extremidad sudoccidente del paso.

El adversario ha sufrido elevadas bajas a consecuencia de las operaciones de limpieza emprendidas por nuestras tropas en las inmediaciones de la carretera de Butidaug-Maudau. Un ataque

local aliado efectuado 20 kilómetros al sur de Maudau fué coronado por el éxito.

En el frente de Kaladan, las tropas del Africa occidental continuaron su avance, tropezando con ligera resistencia enemiga en ambas orillas del río.

Las fuerzas chinas que avanzan al sur y al oeste de Taihaga sólo han encontrado hasta ahora actividad patrullera parte del adversario. —EFE.

COMUNICADO DEL PACIFICO

MELBURNE, 19. — Comunicado del Cuartel General aliado del sudoeste del Pacífico:

«Sector del noroeste. — Solamente se ha registrado actividad de reconocimiento en este sector.»

Sector del noroeste, Nuevo Hannover: Nuestros bombarderos medios han proseguido el ataque contra un convoy que intentaba reforzar las bases enemigas del archipiélago Bismarck.

Han sido hundidas, en sucesivos ataques, 7.500 toneladas de buques tanques y 500 de barcos de carga, así como dos corbetas de escolta. Las pérdidas humanas del adversario han sido graves.

Nueva Irlanda Kavieng: Nuestros aviones pesados bombardearon el aeródromo de Panapai, y lograron más de 30 impactos de pleno en las pistas de despegue.

Nueva Bretaña-Rabaul: Nuestras unidades aéreas atacaron el aeródromo de Vanakanau y arrojaron 45 toneladas de bombas.

Islas Vitu: Aviones de tipo medio con escolta arrojaron 26 toneladas de bombas en la isla de Garove.

Proyectiles-cohete

En noticiarios semanales de proyección y en publicaciones gráficas han sido presentadas al público las baterías alemanas de lanzadoras, cuyos proyectiles-cohete producen enorme impresión. Pudiera creerse que esta clase de proyectiles son un invento totalmente nuevo, y algunos ven ya en ellos los más recientes precursores de los futuros vehículos cohete que representarán el pleno desenvolvimiento de los trabajos que en este aspecto realizaron Fritz Opel y otros. Pero, realmente, el cohete es conocido desde tiempos relativamente antiguos. Ya en los siglos XIV y XV, las tropas de Bizancio y también las chinas, los utilizaron como bombas incendiarias o luminosas. El cohete es más antiguo, de hecho, que la artillería, cuyos proyectiles reciben su fuerza de impulsión dentro del mismo tubo del cañón al producirse los gases de explosión de la pólvora. Probablemente, los cohetes o voladores, fueron conocidos en Europa, ya en tiempos de las Cruzadas. Su nombre en alemán «Rakete» debe su origen a la palabra italiana «rocchetto» que en castellano quiere decir «huso». Los ingleses se vieron sorprendidos en sus luchas por la conquista de la India, a principios del siglo XVIII por el empleo de cohetes, cuando se les enfrentaron con eficacia peligrosa, los manejados por Hyder Ali, Tipu Saib, y los suyos. A instancias del coronel inglés William Congreve, fabricaron entonces también los británicos baterías lanza cohetes y se formó un Cuerpo de cohetes que entró en acción en Copenhague. También Francia hizo lanzar gran número de cohetes, en el invierno de 1806-1807, durante el sitio de Dantzig, y, asimismo, en la llamada batalla de las Naciones, en Leipzig, intervino un Cuerpo de cohetes inglés, que luchó bajo el mando del Príncipe heredero sueco, Bernadotte. Por consejo del general austriaco von Agustín, también se dotó a las fuerzas armadas austriacas de baterías lanza-cohetes, que combatieron, ya en el invierno de 1813-1814, en la batalla de Huning y que, también en 1829, durante la expedición austriaca a Marruecos, dieron buenos resultados. Con el progreso registrado en los años de artillería paso el cohete a un segundo término como arma de combate; pero siguió empleándose con éxito como señal o medio para iluminar un sector de lucha. A la guerra actual fué reservado, por lo visto, volver a utilizarlo como arma eficaz y en la forma adecuada que le presta la altura conseguida hoy por la técnica.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comunidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Representante

activo, bien introducido en Hoteles, Restaurantes y Cafés Bares solicita firma del ramo de Porcelana, Loza y Cristal. Inútil sin buenas referencias. Dirigirse a F. A. Vergara, 11. Barcelona.

Ondulación Permanente

Importante y acreditada marca necesita Representante-Concesionario para Avila y provincia. Imprescindible esté relacionado ramo. Esc. Ag. n.º 606, Fontanella, 10. Barcelona.

¿Que les pasa a las gallinas—de al lado; tú sabes?—Si: que se están muriendo todas—¡¡no las dan AVE-SANIL

HERNIADO

No pretenda contener su hernia con un vulgar braguero. Adopte el moderno SUPER-OBTURADOR «HERNIUS» AUTOMÁTICO, diferente de todo lo conocido, que por su técnica y especial realización no lleva tirantes, no pesa ni abulta y nunca molesta. Creaciones exclusivas para cada caso a medida, molde y bajo prescripción facultativa. Su resultado está avalado por la sólida garantía de nuestra marca.

VISITA EN AVILA: G. O. «HERNIUS» atenderá en Avila el día 22 del cte., de 10 a 1 en el Consultorio del Dr. Sánchez León, Generalísimo, 13, bajo su prescripción. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS». — Rambla Cataluña, 34, pral. Barcelona. — (Cens. Central Sanidad 4972).



DESTACA EN EL MUNDO POR LA CALIDAD DE SUS PRODUCTOS

- RADIO VALVULAS LAMPARAS AMPLIFICADORES CINE SONORO RECTIFICADORES RAYOS X EMISION

PHILIPS IBÉRICA S. A. E.

MADRID BARCELONA LAS PALMAS

VIDES AMERICANAS

GUMERSINDO RAMOS Sinlabajos (Avila)

COMPRES USTED Calzados García

Martín Carramolino, 24 (Bajada a la Posada de la Fruta)

Construcción de Transformadores

todas las potencias y tensiones, soliciten ofertas: T. VELAZQUEZ. Avenida Lope de Vega, 36 MEDINA DEL CAMPO Publicidad ARENAS

Sabañones Ulcerados

Quemaduras, granos, Eczemas, Herpes POMADA «CEREO»

En Navidades fueron los licores del éxito. No gaste su dinero en embotellados. Anís como el mejor muy dulce, 8,00 pesetas litro; otro muy bueno, 13,00 y un Coñac, a 9,50 superior. En LA MALTA.-San Millán, 2.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA

SUMINISTROS

A partir de mañana, 22 del actual, se efectuará un suministro a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital en la forma y cuantía siguientes:

ADULTOS

Acéite.—Cuarto de litro, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 35.

Azúcar.—Doscientos cincuenta gramos, a 0'90 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

Chocolate.—Cien gramos, al precio de 0'95 pesetas ración; tira de cupones III de la semana citada.

Patatas.—Dos kilos, a 1'60 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

INFANTILES

Acéite.—Cuarto de litro, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 35.

Azúcar.—Doscientos cincuenta gramos, a 0'90 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

Leche condensada.—Dos botellas, a 6'90 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

Chocolate.—Cien gramos, a 0'95 pesetas ración; tiras de cupones: Para los inscritos en azúcar la IV; y para los inscritos en leche condensada la V, ambas de la semana 35.

Patatas.—Dos kilos, a 1'60 pesetas ración; tira de cupones III de la semana citada.

El gobernador civil. **Alejandro Álvarez López-Baños.**

¡ALTO!

¡Ahor! ¡Ahor! si que han bajado las naranjas

Se venden ocho vagones superiores, de las mejores huertas de Carcagente de Peñafiel.

Almacén al por mayor y menor, calle Tomás Luis de Victoria, número 7, junta a la Plaza de Abastos. — ¡No lo dude! Naranja, la de Peñafiel

VENTA tres vacas suizas, una recién parida y dos abocadas a parir. Razón La Panificadora, Avila.

SE VENDE casa, con huerto, sita en Piedrahita (Avila), calle céntrica, próxima Plaza Mayor; capacidad tres viviendas, con tienda y amplias naveas aptas para industria o almacenes. Dirigirse a doña María Luisa Lecanda, calle de Claudio Coello, 101. Madrid.

SE VENDEN dos mesas de billar. Dirigirse a doña María Luisa Lecanda, calle de Claudio Coello, 101. Madrid.

Extraordinario acontecimiento en Avila

Próximamente, del 24 del corriente mes al 5 de marzo, se predicarán Misiones en todas las parroquias de esta ciudad.

Es una ocasión oportuna que se brinda a todos los avilenses para que piensen seriamente durante unos pocos días sobre sus intereses espirituales y enderecen lo torcido y corrijan lo equivocado que puedan advertir en sus conductas hasta el presente.

PETICIÓN DE MANO

Por el funcionario de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, don Miguel Guill y esposa, y para su hijo Tomás, también funcionario de dicha Entidad, ha sido pedida a doña Paula Villa Peñas la mano de su sobrina Anunciación. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

BODA

En la iglesia parroquial de San Miguel Arcángel, de Villatoro, han consagrado sus amores ante el Santo Altar la bella y simpática señorita María del Pilar Jiménez Torres y el inteligente y laborioso carterero de esta villa, Angel García Hernández, siendo apadrinados por don Demetrio, caminero de Madrid, y la encantadora señorita Franca Hernández Terrón, tios del novio.

Bendijo la sagrada unión y celebró la misa de velaciones el digno y virtuoso párroco don Pedro Hernández Sánchez, armonizando el acto el competente sacristán y organista don Julián González Torres.

Firmaron el acta el maestro nacional de esta villa, don Dámaso Blázquez y Blázquez y el guardia de Policía Armada de Avila, don Carlos Hernández Terrón.

El gran número de familiares y amigos de esta villa, Navarredonda, Menga Muñoz y Avila, asistentes al acto, fueron espléndida y atentamente obsequiados con selecto desayuno, comida y cena en casa de los padres del novio.

Reciban todos la más cumplida enhorabuena, deseando a los nuevos esposos muchas felicidades y una duradera luna de miel.

BAUTIZOS

En la iglesia parroquial de San Pedro recibió ayer las aguas bautismales la recién nacida hija del prestigioso farmacéutico de esta ciudad, don Juan Paradinas Pérez y su esposa doña Clementina Gómez.

Admitió el Sacramento don Bienvenido Sánchez, imponiendo los nombres de María Luisa a la nueva cristiana que fué apadrinada por sus tíos don Luis Paradinas y distinguida señorita María Luisa Gómez.

Es de advertir que Dios derrama sus gracias sobre nosotros a modo de relámpagos; y pudiera ocurrir que fuera esta extraordinaria explosión de luz vivacísima de hoy la última para muchos que han cerrado sus ojos a otras múltiples anteriores con que Dios ha querido iluminar sus conciencias.

Al oír hoy la voz de Dios no queráis endurecer vuestros corazones.

A la ceremonia asistieron numerosas amistades y conocidos de los señores de Paradinas-Gómez, que al final fueron delicadamente obsequiados en el domicilio paterno, recibiendo éstos así como los abuelos y demás distinguida familia expresivas felicitaciones a la que unimos la nuestra muy cordial.

—En la misma parroquia y administrado por don Santiago Martínez Lagos, recibió ayer tarde las regeneradoras aguas del Bautismo el recién nacido hijo del acreditado industrial de esta plaza don Jesús García Andrés y doña Irene Blázquez Jiménez, actuando de padrinos la bella señorita Emiliana Blázquez y don Jesús Mayorga. Al néfite le fueron impuestos los nombres de José Antonio y los invitados al acto, una vez terminado éste, fueron obsequiados con gran delicadeza por los padres del recién bautizado a quienes enviamos nuestra enhorabuena.

NECROLÓGICA

En el pueblo de Villatoro ha entregado su alma al Creador la respetable señora doña María de la Paz Montero Trujillano, maestra nacional jubilada.

Gran sentimiento ha causado la muerte de tan estimada persona no solo en aquel lugar, donde contaba con la estimación general del vecindario, sino en pueblos limítrofes, manifestándose aquí en numerosos testimonios de condolencia expresados a sus deudos.

Durante el transcurso de su vida fué muy meritoria la labor pedagógica desarrollada por la hofinada señora que la hicieron acreedora a preciados premios por su excelente labor en la enseñanza.

Al acto de sepelio de sus restos mortales acudieron multitud de personas, rindiendo así el póstumo homenaje de admiración y cariño a la que durante muchos años supo mostrar su gran celo en el ministerio pedagógico a que se consagró, y mantuvo un trato digno y amable en sus relaciones, siendo siempre ejemplar en sus prácticas cristianas.

A su apenado esposo don Angel Blázquez González, hijos y demás familia, hacemos presente nuestro pésame sentido al tiempo que encomendamos a las oraciones de nuestros cristianos lectores el alma de la finada señora (que Dios tenga en gloria).

ANIVERSARIOS

El sábado se cumplió el cuarto aniversario del fallecimiento de doña Ricarda de Blas Martín, esposa del que fué comisario de Policía, don Florentino Herradón; y ayer domingo el quinto de la muerte del excelentísimo señor don Mariano Marfí García.

Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado respectivamente sufragios en Avila y Madrid.

—En la iglesia del Convento de

SE TRASPASA local propio para industria. Razón: Castilla S. A., Almacén de Carbones, San Juan de la Cruz, 17.

Centro Cultural Abulense

Pasado mañana, miércoles, se llevará a cabo en el Salón de actos del Instituto de Enseñanza Media, y a la hora acostumbrada, 7:30 noche, la conferencia ya antes anunciada en estas mismas columnas, y que versará sobre un tema tan interesante como es el de la proclamación de Santa Teresa por Patrona de España.

Es probable que antes de ahora haya llegado a oídos de los abulenses este glorioso título de nuestra Santa; pero no son muchos los libros en donde se haya expuesto este punto histórico y así es también muy probable que no sepan a ciencia cierta ni quién la nombró Patrona, ni en qué momento, ni mucho menos las vicisitudes y las luchas entabladas entre partidarios y enemigos de su Patronato. Un genio de nuestra literatura fué el abogado decidido del Patronato exclusivo de Santiago. ¿Qué razones adujo para la exclusión de nuestra Santa? ¿En qué argumentos se apoyaban las Cortes del Reino y los Reyes para defenderla? Todo el proceso histórico, con motivo del cual saldrán a relucir otras muchas cosas de interés, es lo que se encargará de exponer con fácil y amena palabra el dignísimo presbítero de esta capital, don Ferreol Hernández, a todos los amantes de las glorias patrias y teresianas, entre los cuales a nadie ceden los abulenses. Auguramos sin reparos una concu ridisima asistencia del público para escuchar con avidez la conferencia de tan docto y benemérito sacerdote, bajo el título «Patronato de Santiago y de Santa Teresa sobre España.»

Se adelanta en una fecha la conferencia, para no hacerla coincidir con las Santas Misiones que el día 24 darán comienzo en la capital, y así todos pueden beneficiarse de ambos acontecimientos.

TRASPASO de tienda, por no poderla atender.

SE COMPRAN casas de 30.000 a 50.000 pesetas.

SE VENDEN casas y solares, Agencia F. Jiménez. Plaza de la Victoria, 11, principal.

Sánchez Prieto MEDICO

PIEL-VENEREAS-SÍFILIS

San Antonio se han celebrado hoy sufragios, que se repetirán mañana, por el eterno descanso del alma de don Juan Mangrané Jardí de cuyo fallecimiento se cumple aniversario.

Reiteramos nuestro sentimiento a las familias de estos finados

¡LLEVERNOS CON VOSOTROS!



Los soldados alemanes ayudan a la población italiana que quiere quedarse para ser «liberados» por los angloamericanos. A la petición: — ¡Llévernoss con vosotros!, los soldados alemanes responden pudiendo el camión a su servicio. — (Foto «Presamundo»).

Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

Señalamiento de pagos

Quedan puestos al cobro en la Depositaria-Pagaduría de esta Delegación los mandamientos de pago expedidos a favor de los señores que se relacionan a continuación, los cuales se harán efectivos a partir del día 23 del actual.

Señor administrador de la Prisión Provincial; don José López Carabias; señor magistrado del Trabajo; don Constancio Carrero Arroyo; don Francisco García; Jefatura del Distrito Forestal; don Joaquín Osorio Jiménez y don Fusbey Rey Yestera.

«Desventurado mil veces — alma tal vez de réprobo — quien haciéndose sordo a la voz del Buen Pastor, prefiera dar oídos a las pésimas sugerencias de Satanás y se obstina en proseguir una vida de extravíos! ¡Acuérdese el tal pecador, que de Dios nadie se libra impunemente!» Voz del Buen Pastor es la que te llama a la Santa Misión... del 24 de febrero al 5 de mayo...

(Viene de 1.ª página)

ocuparán una amplia nave del palacio central y que la Argentina, Brasil y Portugal han acogido muy favorablemente la invitación que se les ha cursado. A este respecto dice que se está celebrando un cambio de impresiones con dichos países sobre la posibilidad de su participación en la Feria.

El acto fué difundido por las emisoras nacionales. — (Cifra).

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 2,3 a las 14 horas.
Mínima, — 9,4 a las 8 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

C. N. S.

SINDICATO VERTICAL DE GANADERÍA

En los días 22, 23 y 24 del actual se distribuirá un cupo de SALVADOS para el ganado vacuno de leche de producción que se encuentre establecido dentro del término municipal de esta capital, previa presentación por sus propietarios de la cartilla de sus ministros de este Sindicato, de clafación jurada de la Comisaría de Recursos correspondiente al mes en curso y resguardo de la declaración de Ayuntamiento.

Asimismo de este cupo se distribuirá alguna cantidad para el ganado vacuno dedicado al transporte de esta capital previa presentación por parte de sus dueños de los mismos documentos que anteriormente se citan.

De la Comisaría

DETENCIÓN DE DOS AUTORES DE IMPORTANTES HURTOS

Por la Policía de la Dirección General de Seguridad han sido detenidos y puestos a disposición de la Autoridad Militar correspondiente, Serafín Montes Viloso y Lisardo Pérez Mosquera, que fueron sorprendidos cuando viajaban portadores de numerosos efectos robados del Parque Central de Intendencia Militar de Madrid.

OBJETO PERDIDO

En las dependencias de la Comisaría de Policía de esta ciudad se halla depositado a disposición de quien justifique su pertenencia, un pendiente de señora, que ha sido hallado en la vía pública.

83 tetramotores aliados abatidos

BERLIN, 20.—La Agencia DNB, calificada de «catastrófe» para la aviación adversaria los resultados logrados por los cazas nocturnos al repeler el ataque aéreo contra Leipzig.

Los 83 tetramotores derribados — dice — representan la exclusión de toda una escuadra de combate de los contingentes enemigos. Casi todos los tripulantes de los bombarderos destruidos perecieron al incendiarse sus aviones, en los que figuraban 800 ametralladoras del tipo más moderno. — EFE.

El Santo Padre recibe al abad de Monte Cassino

LONDRES, 20.—Radio Roma anuncia que el Santo Padre recibió esta mañana en audiencia particular al Abad de Monte Cassino, monseñor Gregorio di Amare, quien en una conversación de 45 minutos, relató detalladamente los trágicos sucesos del monasterio. El Papa expresó su profunda aflicción y prodigó palabras de consuelo al Abad y los religiosos de Monte Cassino, a quienes concedió su especial bendición apostólica.

Después de la audiencia pontificia, monseñor Di Amare fué recibido por el Cardenal Magliano. — EFE.